



### Carta de menús La Cantina Fueguina de Freddy

https://carta.menu Avenida Gral San Martin 318, Ushuaia V9410BFQ, Argentina (+54)2901421887,(+54)2901424688 - http://www.facebook.com/CantinaDeFreddy/

Un completo menú de La Cantina Fueguina de Freddy de Ushuaia con todos los 16 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para <u>ofertas estacionales o semanales</u> por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de La Cantina Fueguina de Freddy: Veganos o vegetarianos abstenerse, comes con la pecera llena de centollas al lado, la atención es buena, la comida excepcional, estilo bodegón la atención y el tipo de comida, si no comes pescado, mejor no ir. <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de La Cantina Fueguina de Freddy:

El lugar exibe una centolla gigante en la calle principal de ushuaia . .calle casi peatonal san martin...entras y empieza el desastre pedimos centolla nos dieron tijeras que ni papel cortan...terminamos comiendo con los dedos...cuando llega la cuenta nos encontramos que te cobran segun el peso del cangrejo asqueroso....y la atencion pesima...no vallas a no ser que quieras un muy mal momento... leer más. Si el tiempo es bonito, también puedes tomar algo al aire libre, y en los locales accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con discapacidades físicas. WiFi está disponible de forma gratuita. La Cantina Fueguina de Freddy de Ushuaia es un bar adecuado para después de terminar el trabajo tomar algo, y pasar tiempo con amigos, además, se ofrecen magníficos tradicionales platillos de la cocina argentina que seguramente deleitarán tu paladar. Aquí se cocina con pescado fresco, carne, así como frijoles y patatas, también al estilo sudamericano a la parrilla, y tienes la oportunidad de probar deliciosos platillos americanos platos como Burger o Barbecue.

# Carta de menús La Cantina Fueguina de Fred

#### Ensaladas

**ENSALADA** 

#### Salsas

**SALSA** 

#### Main course

**LUBINA** 

#### **Postres**

**HELADO** 

#### **Noodle**

**CANGREJO** 

#### Drinks

**BEBIDAS** 

#### Restaurant category



## Los platos se preparan con estos ingredientes

**MARISCOS** 

**CARNE** 

**ARROZ** 

#### Este tipo de platos se sirven

**HELADO** 

**PEZ** 

**ENSALADA** 

**PAVO** 

# Carta de menús La Cantina Fueguina de Fred

### La Cantina Fueguina de Freddy

Avenida Gral San Martin 318, Ushuaia V9410BFQ, Argentina Horario de apertura:

Hecho con carta.menu